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HWmsa: Muxaun
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 29.01.2024 00:11:56

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.01.2024 08:15:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315060/answer/315064




910 06pa3oBaHue 10X0xkKe Ha GypyHKYI. Ero Henb3s BeimaBinuBaTh. OO6paboTaiiTe 00pa3oBaHue
CIUPTOM 2 pa3a B ieHb. Ecnu He MpoeT B TeueHue 2-3 gHEH, TO MOKaXKUTECh YPOJIOTY Ha OYHOM
mpueMme.



